

逛1个结婚采购大会 胜过准备18个月

挑钻戒、订喜宴、选婚纱、拍婚照、找婚庆、买喜酒、蜜月游……无需记者罗列所有，光看看这些大婚所需预订的项目，是不是有一种无从下手的感觉？正在筹备婚礼的你，不妨在8月1日、2日、3日到第三届“中国·南京结婚采购大会”上看看，一站式搞定大婚所需要的一切装备。

中国·南京结婚采购大会组委会负责人朱老师告诉记者，因为结婚日期总是大家选定的一些好日子，容易造成密集型结婚，而结婚商家服务的人群和数量都是固定的，所以为结婚筹备的时间总是特别长，“一般新人结婚筹备期为6~18个月，预定一项服务，往商家跑几趟甚至十几趟都有可能。”朱老师称，本次结婚采购大会甄选了各领域的名牌品质商家，让他们聚集一堂，为新人们提供“一站式”服务，新人们可以省事、省力，不但品质能有所保障，优惠政策也会优于门店。

据悉，第三届“中国·南京结婚采购大会”定于8月1日、2日、3日在玄武门的规划建设展览馆举行。而中国情人节七夕节正好是8月2日，“新人们筹备婚礼时，总是满怀爱意，在七夕节这一天，做一些为爱情加分的事，多么有意义啊！”朱老师



举例，在当天挑好钻戒或者定下婚照，都是一份特别难忘的礼物。而根据朱老师往年的经验，在这一天，商家往往也会推出大幅优惠吸引顾客，需要采购的新人不要错过这次机会。

主办方还透露，本次准备的门票也有特别功效：300元温莎KTV欢唱券免费送；100元百丽女鞋现金券免费送；10万元蜜月安全保险免费送；喜品轩喜蛋免费领……

还想知道门票其他功效吗？那就赶紧拨打96060索票吧！

现代快报记者 马晶晶

相关链接

现在立即免费索票 尽享超值优惠

想要参与结婚采购大会的新人们，现在起可以拨打96060电话索票，或是登录本次大会官网wedexpo.xd kb.net，填写报名信息，还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会，获取报名方式 and 最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。

“中国·南京结婚采购大会”招商热线：025-84783633、84783571

佳芙迩明星名媛盛典感恩巨献 小蛮腰品牌耀世启动

6月29日，佳芙迩明星名媛盛典暨小蛮腰品牌发布会在南京人民大会堂隆重举行，歌手文章、影星骆达华、麦家琪等明星的劲歌热舞嗨翻全场。包括美容行业在内的各行业领导也出席了此次活动，见证小蛮腰的启动仪式。

佳芙迩美业集团在过去14年间由小做大，由大做强，目前旗下共拥有30多家直营店和200多家加盟店，辐射江苏、安徽、湖南、四川等省市，每年为20多万名顾客提供优质服务，被众多行业专家誉为——“美丽的魔法师”。集团董事长牛箫笛女士表示：“佳芙迩能有现在的发展，最重要的就是坚持，我们14年来一直没有转行，坚持美丽事业，积极转型升级。”

“上善若水，厚德载物”，作为一家极富爱心的企业，佳芙迩公司多年来热心慈善，多次为灾区以及困难群体捐赠。公司多次举办大型慈善晚会，号召社会各界为弱势群体伸出援手。本次活动邀请到了江苏省老年基金会会长李佩佑、江苏省老年基金会主任韦石出席，他们充分肯定了佳芙迩集团对慈善事业的付出，并且代表江苏省老年基金会接收了佳芙迩100万元的捐款，用于改善老年人的生活质量。

小蛮腰品牌在万众瞩目下顺利启动，也标志着南京瘦身塑形行业即将进入全新的高科技时代。“走出江苏，走出中国，走向世界”，这是小蛮腰的口号，也是所有佳芙迩人的目标。14年宝剑磨砺，今朝小蛮腰厚积薄发，为南京女性带来了瘦身塑形新体验。



有喜庆今世缘
中国·南京
结婚采购大会
China Nanjing Wedding Expo
喜喜
购精彩·00幸运

南京结婚采购大会官网
wedexpo.xd kb.net 96060

一站式结婚采购平台



有喜庆今世缘 第3届中国南京结婚采购大会

开始抢票啦!
数量有限,先抢先得



展会时间
2014年8月1-2-3日
连续3天 每天9:00-21:00
展会地点
玄武门南京市规划建设展览馆
(地铁1号线玄武门站3号出口)
招商热线
025-84783633/84783571

主办单位
现代快报
冠名单位
江苏今世缘酒业股份有限公司
战略合作单位
第一夫人婚纱摄影
协办单位
江苏省婚庆行业协会

索票办法:
1、登录大会官网wedexpo.xd kb.net、拨打96060、关注官方微博/微信@中国南京结婚采购大会并留言,均可参与报名索票;
2、报名索票时,请务必登记完整的收件地址和联系电话,以确保您能收到大会的门票;
3、组委会将统一选用快递的方式进行派发,派发时间为2014年7月14日—7月25日。
门票激活办法:
请持门票和本人身份证,于2014年8月1、2、3日前往展会现场进行激活。
★更多详情请见展会当天公告,本次活动最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有。